Przepisz przystowie coraz mniejszymi literami.

Kwiecien, plecien, bo przeplata, troche zimy, troche lata.

Kwiecien, plecien, bo przeplata, troch¢ zimy, trochg lata.

Kwiecien, plecien, bo przeplata, troche zimy, trochge lata.

Kwiecien, plecien, bo przeplata, troche zimy, troche lata.

Kwiecien, plecien, bo przeplata, troch¢ zimy, troche lata.

Kwiecien, plecien, bo przeplata, troch¢ zimy, troche lata.

Kwiecien, plecien, bo przeplata, trochg zimy, troche lata.

Kwiecien, plecien, bo przeplata, trochg zimy, troch¢ lata.

Zrodto: Mysle, rozwigzuje i... wiem. Cwiczenia korekeyjno — kompensacyjne dla uczniéw klas 4 — 6, Wydawnictwo Harmonia, s. 54



